

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

4S店突关门 终身保养“泡汤”?

厂家:该服务站已撤销 4S店:将给客户退费或补偿



联通4G手机拍客

该图片由联通4G手机拍摄

大厅内空荡荡,人员和车辆全都撤走。本报记者赵兴起摄

本报泰安11月11日讯(记者赵兴起) 近日,部分车主到泰城华君汽车城一家长安汽车4S店保养时发现,这里已经人去楼空。11日,该4S店工作人员称,厂家调整导致无法继续经营,后续问题会为客户解决。厂家称,该服务站早已撤销,协议为车主与服务站签署,与厂家没有关系。

10日,家住岱岳区满庄镇的王先生,开着刚买一年的长安面包车到华君汽车城山东德州长安汽车销售有限公司泰安分公司保养。而到店门口王先生发现,店门敞开但店内已经搬空,也没有工作人员。店面后方的维修车间内大门紧闭。“关门也不给说一声,我在这家店可是办了终身保养卡啊。”王先生赶紧联系车友,车友也都不

知道此事。

11日,记者和车主王先生、张先生来到该4S店,“长安商用,泰安中铁”的标识还挂在店面墙上,玻璃门及墙上长安汽车的介绍及广告也都未来得及去除。展厅内原先摆放的汽车已经搬空,几间办公室都已经关门,“中国中铁山东德州长安汽车销售有限公司泰安分公司”的牌匾还挂在洗手间旁边的墙上。

王先生拿出一份“购长安商用车系列享受终身免费保养协议”,内容规定为车主提供车辆终生免费保养,包括润滑油、滤清器等,协助处理交通事故及保险理赔,市区内免费救援等。车主缴纳2500元费用,即可享受这些服务。合同盖章为山东德州长安汽车销售有限公

司泰安分公司。

车主王先生和张先生说,他们在去年夏天购买的车辆,分别缴纳了2000元和2500元终身保养费用。和他们一起购车也购买了这项服务的车友,只有在达到保养里程后才发现4S店已关门,而且他们没有收到4S店的通知,他们认为该公司有欺骗嫌疑。

11日,长安汽车重庆总公司客服人员表示,该服务站已经撤销,厂家不会与车主签订这类协议,是服务站自身行为,需要找服务站解决。该公司泰安分公司一位王经理解释说,店面关门是因厂家调整网络不允许再经营,属于不可抗力因素。店面11月初刚关,正陆续和客户协商,按照实际保养情况进行相应退费,还会给予一定补偿。

专家周日带您探南线五楼盘

本报泰安11月11日讯(记者 杨思华)“什么时候还有看房团?也是专家一起去吗?下次看哪里的楼盘?”本报跟着专家去看房”活动本周日再出发,目标是南线五楼盘。

“跟着专家去看房”活动16日(周日)上午发车,走进安居·幸福里、金盛文化广场、海普·凤凰城、金色领域和国际金融中心五个楼盘。与上次看房活动不同的是,本次所看楼盘不仅有住宅,还包括了写字楼、精装公寓,给购房者提供了更全面的项目类型。

同时,来自建筑设计院、房产销售公司、装饰公司以及物业公司等相关行业的业界“专家”,还将从楼盘的园林景观、户型设计、装修品质、物业管理服务以及价值空间等方面进行综合考察楼盘情况,帮您全面、深入了解楼盘。

本报“金牌地产评鉴榜”活动是泰安地产界和

购房者共同关注的一件大事,很多购房者对此次有专家现场评鉴的看房活动表达了浓厚的兴趣,并报名参与。跟着专家到各楼盘看房,将是一次难得的看房体验机会。有意者可报名参加,同时为您心目中的好楼盘投上一票。

集合时间:11月16日(周日)上午8:00集合,8:30准时发车

集合地点:火车站华泰广场(中心银座广场对面)

报名方式:1、电话报名:6982116,2、齐鲁晚报“购房俱乐部-T”QQ群报名:385190935,3、微信报名:



身带匕首和被盗手机 还谎称来泰安看病

本报泰安11月11日讯(记者 邢志彬) 11日下午,在东莞附近一辆外省牌照轿车撞上路边水泥墩子。车上三名男子引起巡逻民警怀疑,他们身上有两把刀具和一部偷来的手机。警方已联系上失主。

11日下午,泰山区刑警大队现行中队巡逻组巡逻到东莞附近时,看到一辆外省牌照轿车有一起单方事故,轿车撞到路边的水泥墩子上,三名男子下车查看情况。巡逻组民警见三人形迹可疑,就上前盘查。

三名男子都是黑龙江人,自称来泰安看病的,一人说腿疼,一人说心脏

不好。他们车上并没有可疑物品,民警在他们身上发现两把匕首,几千元现金,还有一部泰安本地号码的手机。三人无法解释为什么有泰安手机,警方就把他们带到派出所继续调查。

很快三人承认手机是中午在校场街一家饭店里偷的,他们是一个流窜作案偷手机的犯罪团伙。警方联系了被盗手机里的多位联系人,最后联系上失主本人。这时失主正在丢手机的饭店里查监控,他说也不知道什么时候被偷的,正在着急。

对于三人是否有其他犯罪,泰山区刑警大队已经介入调查。

突发故障停电,天龙大厦设备用电源可真险 电梯卡20楼 半小时打不开

本报6982110热线消息(记者赵兴起) 11日,长城路天龙大厦附近停电,正在运行中的两部电梯被困在楼层之间,多人被困电梯内。经过消防、物业及电梯公司工作人员紧急救援,很快救出被困人员。

11日上午,有市民拨打本报6982110热线电话称,天龙大厦电梯忽然停止运行,导致部分乘客被困电梯内。上午10点10分,记者赶到天龙大厦,在A座电梯入口处,几位市民正纳闷电梯为何不能运行。

物业工作人员介绍,大约半小时前忽然停电,当时电梯正在运

行,两部电梯内有人。停电后,电梯内部人员通过紧急呼叫系统向物业求助,并有人拨打了119报警。被困电梯一部处于二楼和三楼之间,一部处于20楼。

一名物业工作人员说,听到电梯内被困人员呼救后,他们通知了电梯公司,开始逐层向上检查。在二三楼之间,工作人员找到了第一部被困电梯。工作人员撬开电梯门,被困的三人从不足半米的缝隙内钻出。第二部被困电梯位于20楼左右,经过消防紧急救援也很快脱险。

一名受困女士说,当时电梯正

在运行,忽然猛地顿了一下停止,吓得心提到了嗓子眼,还好电梯里呼叫系统管用,消防、物业和电梯公司工作人员及时到达救助,不然呆久了怕心理承受不了那种密闭的恐惧。

“楼内没有备用电源,停电也是突发的,之前没给通知。”物业工作人员解释。停电后,楼内的人只能步行上下,最高的二十多层,带来极大不便。11日下午,电力客服人员表示,长城路立交桥以北此次停电为突发故障停电,工作人员全力抢修,预计当晚八时可以恢复供电。

立冬后首场降温 明早最冷才-3℃

本报泰安11月11日讯(记者路伟) 泰安市气象台发布寒潮蓝色预警信号,受较强冷空气影响,泰安从11日傍晚起开始降温,降温幅度8℃左右,最低气温出现在13日早晨,为-3℃。

11日白天,泰安天气比较晴朗,凉飕飕的冷风吹过,让不少出行市民裹上了厚厚的外衣。立冬以来,泰安的天气情况比较稳定,并未出现气温的大起大落。供暖开始

后,不少市民直呼中午太热受不了。

不过,今年立冬以来第一场较强冷空气于11日傍晚光顾泰安,当天下午3点40分,泰安市气象台发布寒潮蓝色预警信号,此次冷空气从11日傍晚开始发威,预计到13日白天结束。受冷空气影响,泰安的气温下降明显,过程降温幅度为8℃左右,最低气温为-3℃,预计出现在13日早晨,并有冰冻。

同时,北风随冷空气到来,北风4-5级,阵风达到7级。气温下降,寒风刺骨,市民出行应准备好棉衣,防止气温下降,感冒找上门。

未来三天具体天气预报为,11日夜间到12日,晴到少云,北风4-5级阵风7级,最低气温3℃左右。13日,晴到少云,北风3级左右,最低气温-3℃左右,有冰冻。14日,晴到少云,北风转南风2-3级,最低气温-2℃左右,有冰冻。

泰山物流园 一期工程竣工

本报泰安11月11日讯(记者 侯峰 通讯员 卢景新 李建伟) 11日,泰山物流园一期工程主体竣工。据了解,泰山区策划投资过亿元项目目前已达到80个,项目总投资达1310亿元。

11日,位于泰山区上高街道、投资20亿元的泰山物流园一期工程主体竣工,这是泰山区以重点项目建设引领绿色发展取得的又一突破性进展。“泰山区大力实施绿色发展战略,突出发展生产性服务业、战略性新兴产业

和特色高效农业,着力优化产业结构布局,推动经济社会转型升级,以此引领全区经济社会科学发展、和谐发展、绿色发展。”泰山区委书记宋洪银说。

据了解,围绕绿色发展战略,泰山区共策划投资过亿元项目80个,其中生产性服务业项目22个,战略性新兴产业项目12个,占项目总数的40.5%。项目总投资达1310亿元,项目建成后,可实现销售收入1404.9亿元,实现利税127.8亿元。